# 泰北高温旱灾形势严峻 美东西部天气反差大

# 冰火两重天 全球多地气候异常

全球多地日前出现气候异常的状况。在东南亚地区,泰国迎来40°C高温,多地早情更显严峻。在美国,当东部多州进入暴雪极寒天气时,西部及西南部多地却开启了夏季高温模式,形成东西两地冰火两重天的低端天气。

#### 泰国有34府出现干旱

泰国气象局 13 日发布高温预警称,受低气压影响,当天白天泰国多地迎来高温天气,最高气温达 40℃。未来几天,泰国仍将维持高温天气,民众须小心预防中暑,并提防夏日风暴袭击。

泰国于本月初进入夏季,气温节节升高。根据早前的天气预报,到4月下旬泰国境内最高温度将达42至43℃。随着热季气温不断升高,泰国多地出现旱灾。当局表示,目前泰国有34府出现于旱灾情。

泰国国王哇集拉隆功对受灾地区表达关切,谕示政府相关部门全力协助灾区民众抗旱。泰国总理巴育要求农业部门充分准备好减少旱灾风险计划,包括推行开发水源、种植耐旱农作物等6项措施。



## 一个美国两个季节

初春的温暖还没持续多久,一股寒流又 让美国东岸民众回到寒冷的冬天。美国东部 大片地区本周遭遇今年影响最严重的罕见低温暴雪袭击。气象专家说,在宾夕法尼亚、纽约和新英格兰大部分地区,降雪量将是1993年以来最大的一次。

报道称,从当地时间13日晚到14日晚,这股强风暴将侵袭美东沿岸。部分地区将会迎来至少15厘米的暴雪。而费城北部郊区和缅因州波特兰地区,降雪可能超过30厘米。

这场降雪预计将影响人们的出行交通,除了高速路面将会变得湿滑难行外,预计因大雪影响,不少航班也会延误或者取消。暴风雪后将带来低温极寒天气。国家公园局表示,华盛顿特区的樱花盛放期也将从预估的3月14日至17日推迟到19日至21日之间。

与此同时,美国国家气象局网站的信息显示,在美国西部、西南部的多个地方近日遭创纪录热浪袭击,气温接近或超过30℃,提早开启夏季高温模式。

以冬暖夏凉著称的加州旧金山市,12日 气温在22℃至25℃间。适逢周日,市区内多 个街区开放步行街,禁止车辆通行,民众衣 着清凉,有的在太平洋海边冲浪戏水,仿佛 已进入盛夏季节。亚利桑那州凤凰城13日 气温高达32℃,本周均保持30℃以上的高温 干燥天气。

语凌

## 英国公司推出 宠物陪护假

新华社上午电 英国最大宠物连锁店"家有宠物"就推出了针对新宠物的陪护假。

从下月开始,"家有宠物"的约8200名员工只要购买了新宠物,就可以申请一天这种假,以便让家中新成员尽早适应新环境。据统计,"家有宠物"员工中约95%饲养宠物。事实上,"家有宠物"公司已经允许员工搬家时请"搬家假",在孩子因为上学离开家时请"离巢假",生日当天请"生日假"等等。公司总经理凯利特说,宠物陪护假并非宣传噱头,因为"家中添了一只猫、一条狗或是一匹马,的确会让主人备感压力"。

## 斥资 150 万欧元 巴黎向老鼠宣战

新华社上午电 法国巴黎市长安妮·伊达尔戈12日宣布,将斥资150万欧元(约合1106.6万元人民币)"净化"首都,向老鼠和乱扔烟头宣战。伊达尔戈说,环境卫生是巴黎的"头等大事"。"我们每年在卫生和废品处理方面已经投入5亿欧元,情况有所改善,"伊达尔戈说,"但巴黎还是不够干净。"

环境卫生是巴黎城市管理短板。英国《卫报》去年12月报道,巴黎老鼠数量已超过400万,而市政府在治理鼠患上拖拖拉拉,受到法国媒体"炮轰"。

# 多伦多要对外国购房者征税?

政府官员称"需要用更多数据研究"

房市再次成为加拿大热议话题。多伦多 所在的安大略省财政部长查尔斯·苏萨近期 表示,正在考虑对外国房地产买家征税,使过 热的房地产市场冷却。而从去年8月开始,不 列颠哥伦比亚省已经开始向在温哥华购房的 外国买家额外征收15%房产转让税。

#### 房地产市场火爆

根据最新数据,大多伦多地区 2 月份住宅的平均售价达到了 87.5983 万加元,比去年同期增长了 27.7%,其中多伦多地区的独栋住宅均价超过了 150 万加元,这样的局面引发了外界对于安大略省房地产市场出现泡沫的担忧。对此,安大略省财政部长查尔斯·苏萨在本月 9 日表示,为了使该省过热的房地产市场降温,正在考虑对安大略省的外国房地产买家征收特别税。

苏萨去年曾表示,该省并不会像不列颠 哥伦比亚省那样对在温哥华地区购房的外 国买家征收 15%的税。但苏萨在本月9日 称,他对于过去一年中房地产市场价格的快 速增长有着"深刻的认识"。他表示,"一年前 我是希望让市场来做决定,但如今我对于人

本版图片 GJ

们进入房地产市场的能力深表担忧。你所到之处都能看到房地产市场的竞标大战,我对于房地产市场在短期内快速升值的程度以及长期来看会带来什么样的影响非常关切。"

不过,苏萨也坦言,目前还不清楚推动房地产市场不断走热的主要原因是否为外国买家,因为安大略省近期接收了不少加拿大的跨省移民。安大略省财政部的数据就显示,不同于前些年不少加拿大人从安大略省迁走的趋势,在2016年的第三季度,有约11600人从加拿大其他省份迁到安大略省。

## 内部有不同声音

加拿大一直都是对国际买家购房持欢迎态度的国家,这样的消息一出,让外界产生一些担忧。

虽然有很多包括经济学家在内的人士都警告称,由于温哥华此前对外国买家征收房产转让税,因此大量热钱涌入多伦多市场,从而造成房地产市场泡沫,他们敦促安大略省政府采取行动,不过到目前为止,省政府官员对于向外国买家征税的想法还是持相对冷静的态度。多伦多市长约翰·托里

本月 10 日就表示,他不认为对外国买家征税会即刻实施,对于征税是否会真正有助于让多伦多过热的房地产市场冷却下来还需要用更多的数据来进行研究。

安大略省房地产协会对于向外国买家 征税持明确的反对态度。该协会称,房地产 价格上涨主要原因是供不应求,而对外国买 家征税并不会改变供应不足的局面。他们还 表示,外界对于外国买家给大多伦多地区房 地产市场带来的影响的关切有些"严重夸 大"了。

该协会主席拉里·塞尔夸 10 日就在一份声明中称,"事实上外国买家希望为家人或是个人使用来购买房产,或者为紧张的租赁市场提供房源,这些都应该是被鼓励的,对于安大略省的经济发展也是必要的。向外国买家征税对于冷却房地产市场并不会达到希望的效果,反而会对加拿大、安大略省和大多伦多地区的经济带来不利的影响。"该协会首席执行官蒂姆·赫达克也在一份声明中称,"将住房价格上涨归罪于外国买家并不是基于良好的公共政策或是可信的数据统计。"



■ 冰冻死人节充满搞怪活动

"冰冻死人节" 捧红美国小镇

新华社上午电 美国科罗拉多州小镇尼德兰12日结束了"冰冻死人节",其间到访游客达创纪录的2万人。今年的"冰冻死人节"以灵车游行、棺材比赛等活动开场。为期三天的节庆中,打扮成僵尸、鬼怪和亡灵的人们可参加冬泳比赛、化装舞会等活动。

"冰冻死人节"创立至今已有16年,最初是为了纪念在这个小镇低温保存尸体的特殊居民——已故挪威人布雷多·莫斯图尔。莫斯图尔。莫斯图尔1989年逝世后,其尸体即以低温冷藏,指望在未来技术发达时能复活。

尼德兰商会时任主席沃伦最初提出 "冰冻死人节"创意,没想到颇受欢迎。多年 下来已经小有名气,极大促进了这个只有 1500 名常住人口的小镇的旅游业发展。

# 讣 告

先父**沈福生**生于1945年2月19日, 因病医治无效,不幸于2017年3月12日 19时30分与世长辞。真在72岁

19时30分与世长辞,享年72岁。 先父患病期间承蒙单位领导、同事、亲朋好友探望关怀,深表感谢。 为尊重本人生前遗愿,一切从简,不 开追悼会,不举行告别仪式。

母亲:毛霞华 女儿:沈弘斐 女婿:叶铮

外孙: 叶沈昊

泣告

2017年3月13日